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1
 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», про затвердження Положення про старосту, 

затвердженим рішенням першої сесії VIIІ скликання Солотвинської селищної 

ради від 24.11.2020 року № 12/01/2020, рішення Солотвинської  селищної ради 

від 25.01.2022 №901/16/2022 «Про утворення старостинських округів на 

території Солотвинської селищної територіальної громади», заслухавши звіт 

Зваричевської С.М., старости Раковецького старостинського округу про роботу,  

Солотвинська селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

    1. Звіт старости Раковецького старостинського округу Зваричевської 

Світлани Миколаївної про роботу взяти до відома (додається). 

    2. Старості Зваричевській С.М., Раковецького старостинського округу 

забезпечити виконання обов’язків, визначених Положенням про старосту 

Солотвинської селищної ради та Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні». 

    3. Оприлюднити рішення та звіт на офіційному сайті Солотвинської 

селищної  ради.   

    4. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря селищної ради, 

постійну комісію з питань планування фінансів, бюджету, інвестицій та 

міжнародного співробітництва, соціально-економічного розвитку (Б.В. 

Білусяка) та постійну комісію з питань прав людини, законності, правопорядку, 

депутатської діяльності і етики, регламенту (Г.С. Скрипник).  

 

 

 

 

Секретар селищної ради                                                    Василь МАНДЗЮК 

 



Звіт про роботу старости Раковецького старостинського округу № 10 

Шановні жителі Раковецького старостинського округу № 10, відповідно до 

Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

я маю звітувати про проведену роботу як староста Раковецького 

старостинського округу №10 перед жителями свого села. Тому представляю 

звіт про проведену роботу за 2020-2024 роки.  

Я, Зваричевська Світлана Миколаївна, виконую обов’язки старости 

Раковецького Старостинського округу з 10.12.2020 року. 

Незважаючи на те, що наша Солотвинська територіальна громада ще 

зовсім молода, за 2020-2024 рік  нами все-таки було здійснено багато, на мою 

думку, планів, які вже частково реалізовано, а інші  є в проєктах чи чекають 

фінансового підтвердження. 

Як член виконкому Солотвинської територіальної громади беру участь у 

засіданнях виконавчого комітету селищної ради, де представляю інтереси 

жителів села. Виконую доручення селищної ради, селищного голови та 

виконавчого комітету інформую їх про виконання доручень, здійснюю прийом 

громадян. 

Здійснюється моніторинг за дотриманням на підвідомчій території 

старостинського округу громадського порядку, станом виконання прийнятих 

рішень селищної ради, правил благоустрою населеного пункту, забезпечується 

чистота і порядок. 

Також  у старостинському окрузі здійснюється погосподарський облік, 

видаються довідки різного характеру в межах наданих повноважень, видаються 

довіреності та виконуються інші нотаріальні дії (посвідчення підпису, 

посвідчення копій документів, оформлення заповіту), оформляються субсидії та 

різні соціальні допомоги. 

У 2020 році у селі Раковець було зареєстровано 2 059 осіб. 

Станом на 01.01.2025 року на території Раковецького старостинського 

округу, до складу якого входить населений пункт зареєстровано 1978 осіб. 

Якщо дивитися динаміку зміни кількості населення, то, за цей період кількість 

жителів у с.Раковець зменшилася, оскільки смертність перевищує 

народжуваність, деякі молоді сім’ї виїхали до міст, де є краща можливість 

працевлаштуватися. Якщо говорити про кількість зареєстрованих і тих, що 

фактично проживають, то ситуація ще сумніша – велика кількість осіб 

працездатного віку, зокрема чоловіків, постійно перебувають за кордоном, 

багато сімей  з дітьми виїхали на невизначений час. Причини такого явища 

загальновідомі: вища оплата праці за кордоном, повномасштабне вторгнення 

росії. 

Разом з тим, я, як староста старостинського округу, докладаю максимум 

зусиль, щоб, у межах своєї компетенції і у спосіб, визначений нормативними 



актами,  вирішувати питання жителів села, належним чином представляти їхні 

інтереси в адміністративному центрі громади. 

 

Узагальнимо  роботу за наступними підпунктами 

Місцеве самоврядування: 

 Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах 

громади. Забезпечується в межах повноважень та фінансової можливості 

громади вирішення питань жителів старостинського округу, пошук методів і 

підходів до розв’язання назрілих, гострих, життєвих питань. 

 За 2020-2024 рік старостинським округом: 

                                     -   видано населенню всього 

       довідок різного характеру – 2 609; 

-  зареєстровано нотаріальних дій –  177, 

з них: посвідчення довіреностей – 104, 

          посвідчення заповітів – 60, 

          посвідчення справжності підпису особи – 11, 

          видано дублікатів заповітів – 2; 

- здійснено реєстрацій місця проживання –  150, 

      зняття з реєстрації місця проживання – 79; 

- оформлено соціальних допомог різних видів– 329,  

                             субсидій - 20 

Як правило, всі звернення я розглядаю особисто, веду прийом громадян 

щоденно. Переймаюсь проблемами громади, все роблю для того, аби позитивно 

вирішити порушені питання. 

 

Культура: 

 Протягом 2020-2024р. Будинком культури (клуб) проводилася робота по 

відродженню та збереженню культурної спадщини, морально-правового та 

патріотичного виховання, організації змістовного дозвілля жителів села 

Раковець. 

Культуру села гідно представляє церковний хор греко-католицької 

громади під керівництвом Заслуженого працівника культури України Гуменяка 

Миколи Михайловича. Цей співочий колектив бере участь у фестивалях, 

концертах, урочистостях і інших багатьох заходах, які організовує управління 

культури громади. Без їхнього виступу не обходиться жоден культурний чи 

патріотичний захід у селі. Справжньою перлиною Раковецького осередку 

культури стала завідувачка Будинком культури Раківця  Марія Назаревич, яка 

вкладала всю душу в роботу. Активно представляє культурно-релігійний  

напрямок культури жителька села Тетяна Восколуп. Також Раковець гідно 

презентують: знаний за межами села виноградар-винороб Василь 

Богровецький, майстер фотографії та відео зйомки Михайло Волошин і його 



син Володимир, майстриня Леся Неголюк, родина Руслана Бучковського, яка 

займається вирощуванням овець та виготовляє смачні сири і бринзу. Активну 

участь у культурно-масових заходах беруть учні та вчителі гімназії. Під 

патронатом і за підтримки Управління культури Солотвинської селищної ради 

у стінах Раковецького Будинку культури проводилася виставка вишитих 

рушників, де було представлено багату спадщину рукодільниць. В Будинку 

культури функціонує бібліотека.   

  За фінансування селищної ради у Будинку культури проведено електричне 

опалення, в межах фінансування проводяться роботи для збереження та 

покращення матеріальної бази. 

 

Раковецька гімназія 

Станом на 01.01.2025 року в Раковецькій гімназії навчається 209 учнів та 

22 дитини в дитячому садочку. Працює 32 педагоги, 10 працівників 

обслуговуючого персоналу, 3 вихователі (+1 асистент вихователя) та 1 

помічник вихователя.  Фінансування здійснюється з бюджету Солотвинської 

селищної ради та державного бюджету. 

Умови для навчання дітей добрі, у навчальному закладі чисто і тепло, 

організовано гаряче харчування. 

Завдяки добрій матеріально-технічній  базі гімназії, у її стінах проводиться 

багато олімпіад, конкурсів, змагань різних рівнів. Учні гімназії беруть участь в 

олімпіадах, змаганнях і конкурсах, культурно-патріотичних і творчих заходах.  

Багато учнів гімназії відвідують Центр позашкільної освіти, навчаються в 

музичній школі.  

Окрім навчального процесу, багато уваги приділяється патріотичному, 

екологічному вихованню учнів, прищеплюється любов до рідного краю, 

прагнення до збереження звичаїв і традицій українського народу. З метою 

підвищення безпеки та навчання правил поводження з вогнем, іншими 

небезпечними предметами проводяться зустрічі з місцевими пожежними 

командами, працівниками поліції. 

Проводяться волонтерські заходи на підтримку ЗСУ, зокрема виготовлення 

вареників, різних смаколиків, плетіння маскувальних сіток і оберегів, збір 

домашньої консервації, коштів. 

 Організовується допомога бездомним тваринам, діти відвідують притулки 

для тварин, передають корм для них. 

 

Сільське господарство: 

Землі на території старостинського округу обробляють  господарства: 

ТзОВ «АКРІС-ЗАХІД». За оренду земельних паїв орендарем регулярно 

виплачується орендна плата, за бажанням людей розрахунок проводиться в 

натуральній або грошовій формі. Заборгованості по оплаті оренди за земельні 



паї немає. У 2024 році за благодійні кошти від ТзОВ «АКРІС-ЗАХІД» для 

Раковецького старостинського округу було придбано комп’ютер і принтер, що 

дуже важливо для роботи старостинського округу. 

Жителі села обробляють земельні ділянки, вирощуючи овочі і городину в 

основному для своїх потреб. В господарствах селяни утримують ВРХ, кози, 

вівці, домашню птицю, кролі, є пасіки. У Раківці зареєстровано ВРХ -50 голів., 

свині – 90; вівці – 66; кози – 4; коні – 1; кролі – 80; птиці – 1600; бджолосім’ї – 

100одиниць. Зауважу, що не завжди зареєстрована кількість поголів’я 

відповідає фактичній, оскільки селяни використовують продукти тваринництва 

виключно для своєї сім’ї. Хоча більшість селян утримують підсобні 

господарства, частина земельних ділянок, які перебувають у власності 

громадян, не обробляється. Через це на сільгоспугіддях поширюються цілі 

колонії рослин-шкідників, зокрема борщівника Сосновського. Старостинським 

округом постійно проводяться бесіди з населенням щодо небезпечності 

поширення борщівника Сосновського на сільськогосподарських угіддях та 

способи боротьби з цією отруйною рослиною. Тішить, що останні два роки 

спостерігається збільшення площ під посівами зернових культур, багато 

жителів села заклали на своїх земельних ділянках сади, з’явилися площі, 

засаджені смородиною, лохиною, малиною. 

Частина жителів Раківця працює в закладах та підприємствах селища 

Солотвин, інших населених пунктів області та держави, частина виїжджає на 

заробітки за кордон. 

 

Медицина: 

Медичною допомогою охоплені всі жителі старостинського округу. 

Частина жителів отримує первинну медичну допомогу у відділенні первинної 

медичної допомоги КНП «Солотвинська лікарня» Солотвинської селищної 

ради, частина - в Солотвинській амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини КНП «Центру первинної медичної допомоги » Богородчанської 

селищної ради та інших закладах медицини. Щоденно проводиться  прийом 

хворих. Також обслуговуються виклики до дому та патронаж дітей до року. 

Профілактичні щеплення дорослим та дітям виконують згідно  календаря. 

 КНП «Солотвинська лікарня» надає пакети послуг, визначені НСЗУ, в 

тому числі паліативну допомогу і безкоштовні стоматологічні послуги  для 

учасників бойових дій. Жителі села постійно користуються послугами лікарні. 

Близьке територіальне розташування лікарні до нашого села особливо важливе 

для малозабезпечених жителів, осіб похилого віку, сімей з дітьми, інвалідів. 

Пацієнти забезпечені харчуванням, комфортними умовами перебування. 

 

 

 



Спорт: 

Улюбленим видом спорту в селі є футбол. Багато учнів Раковецької 

гімназії відвідують Солотвинську спортивну школу та у складі футбольної 

команди беруть участь у турнірах громад, району, області. На жаль,  стадіон у 

селі перебуває не в найкращому стані, потрібно докласти ще багато зусиль і 

коштів для його належного відновлення. В Раковецькій гімназії у 2023 році, за 

кошти обласного бюджету, встановлено спортивний майданчик зі штучним 

покриттям, що забезпечує учнів гімназії додатковою можливістю займатися 

спортом в належних умовах. 

 

Соціальний захист: 

Соціальна робота проводиться спільно і за тісної взаємодії із управлінням 

соціального захисту Солотвинської селищної ради. Оскільки старости наділені 

повноваженнями приймати документи, формувати і передавати справи на 

соціальні допомоги і субсидії, то працюю з заявниками безпосередньо, у межах 

повноважень, сприяю їм у формуванні звернень, роз’яснюю умови, за яких 

особа має право на соціальні допомоги чи субсидію. Методичну допомогу в цій 

роботі отримую від спеціалістів управління соціального захисту населення.  

З початком повномасштабного вторгнення постали нові виклики і 

завдання, справитися з якими вдалося за підтримки селищної ради. За 

допомогою і у співпраці з працівниками управління соціального захисту 

селищної ради було оформлено заяви на присвоєння статусу ВПО 114 особам, з 

них оформлено пакети документів на допомогу ВПО 74 особам. А загалом, з 

початку повномасштабного вторгнення у Раківці прийняли до 250 осіб. З них, у 

різні періоди, у приміщеннях старої школи було розміщено 36 осіб, в тому 

числі інвалідів, сімей з дітьми, перестарілих. Спільними зусиллями робилося 

все для того, щоб люди, які втратили домівки, відчували підтримку. Троє з 

вимушено переміщених осіб, які померли у похилому віці та поховані на 

сільському кладовищі. Їх могили належно доглянуті. 

Усіляко стараюся долучитися до того великого обсягу  роботи, який 

безперервно здійснює управління соціального захисту населення Солотвинської 

селищної ради на підтримку родин загиблих військовослужбовців, військових і 

їх родин. Перебуваю з воїнами і їх родинами на постійному зв’язку, комунікую 

з приводу наявних проблем безпосередньо з керівництвом селищної ради, 

начальником  та спеціалістами управління, сприяю вирішенню наявних  питань 

по змозі і компетенції. 

Найбільш незахищені верстви населення та одинокі перестарілі 

обслуговуються соціальною службою громади. Скарг стосовно обслуговування 

до старостинського округу не надходило. 

 

 



Торгівля: 

На території села функціонує 6 приватних магазинів та 1 кафе. Асортимент 

товарообігу цих закладів повністю відповідає всім запитам жителів села. 

Майже всі ФОП беруть активну участь у волонтерській діяльності, 

допомагають у вирішенні проблем благоустрою села. 

 

                                               Волонтерство: 

На території старостинського округу проводиться  волонтерська 

діяльність. Ми задіяні у зборі продуктів харчування, засобів гігієни, 

виготовленні вареників, збору теплого одягу, ремонту автомобілів, відправки 

пиломатеріалів, збору коштів та інших необхідних речей, що потім з честю 

відправляємо за допомогою місцевих волонтерських центрів в зону бойових дій 

для потреб бійців. Певна, що кожен житель села так чи інакше долучається до 

допомоги українському війську. Багато разів організовано загальносільські 

збори продуктів, коштів, які перераховували безпосердньо воїнам чи  

оплачували для потреб певних частин ЗСУ дрони, колеса, ремонти чи 

придбання авто, дронів.  У листопаді минулого року цілим селом долучалися до 

придбання автомобіля  швидкої допомоги на передову, подбали, щоб 

відправити авто в дорогу не порожнім. Щоденно переймаємося підтримкою 

української армії, будемо допомагати  нашим воїнам, скільки  потрібно. 

Також кожної осені в селі формується збір овочів, фруктів та інших 

продуктів, які ми передаємо до Солотвинської  лікарні. 

Благоустрій села: 

Минулі 2020-2024 рік були досить продуктивними і насиченими. Не всі 

наші плани і завдання здійснились, багато задумів перекреслила війна, але 

багато чого все-таки виконали з честю. Кожного року мною подається  до 

голови громади план заходів для розвтку села. По мірі можливостей, певні 

пункти планів реалізовуються, а окремі проєкти дуже вартісні і неможливо 

зразу їх втілити. Хоча, великий обсяг роботи за цей період зроблено завдяки 

небайдужості і згуртованості раківчан. 

Так, окрасою Раківця є і буде гранітна статуя Пресвятої Богородиці з 

Ісусом у центрі села - на подвір'ї гімназії, встановлена за кошти жителів села і 

інших  доброчинців. У грудні 2023 року біля неї встановлено пам'ятний знак 

воїнам-жителям села, які полягли, захищаючи незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність нашої держави. Металеву основу, прикрашену 

кованими дубовими листями, виготовив на замовлення майстер із Богородчан 

Олександр Дутка, гранітні дошки пожертвував підприємець Дмитро Климів, 

портрети воїнів і написи безкоштовно зробив підприємець Іван Дем'яник, за що 

висловлюю їм велику вдячність.  До доброї справи долучилася вся Раковецька 



громада – хтось коштами, а  ще хтось - і коштами, і працею. Докладаються всі 

зусилля, щоб статуя Богородиці з Ісусом та місце вшанування пам'яті про 

наших героїв-односельців завжди були гідно доглянуті. 

Догляду потребують також вулиці, громадські місця, зупинки 

громадського транспорту, місця відпочинку. Тому протягом 2020-2024 року час 

від часу організовувалися толоки по прибиранню території населеного пункту. 

Традиційною є перед Великодня толока, а також висаджування дерев і кущів. 

Постійно ведеться робота по виявленню та ліквідації стихійних сміттєзвалищ. 

Зауважу, що жителі села активно оплачують послугу Солотвинського ЖКГ з 

вивезення твердих побутових відходів, тому спостерігається зменшення 

кількості і розмірів  стихійних смітників на території нашого населеного 

пункту.  

Тішить, що активними у спільній праці на благо села є всі вікові категорії, 

люди гуртуються, щоб навести лад на своїх вулицях і околицях села. 

Намагаємося спільними зусиллями дбати про чистоту берегів річки Бистриці 

Солотвинської та потічка Раківчика, які протікають через територію села. 

Проте, прикро, що доводиться боротися з забрудненням води і берегів, зокрема 

Раківчика. Тому з жителями села постійно проводяться бесіди, публікуються 

дописи у загальносільській групі про важливість дотримання чистоти і порядку, 

про потребу запроваджувати вдома сортування сміття. 

Чистоту і порядок на території адмінбудинку старостинського округу 

забезпечуємо ми з діловодом удвох. Минулого року було пофарбовано 

огорожу, докладаємо зусиль щодо не погіршення стану будівлі та збереження 

матеріальних цінностей. 

Не можу обминути такий великий, на мою думку, обсяг роботи, як 

упорядкування сільських кладовищ. У Раківці два кладовища: по 

вул.Стефаника і в урочищі «Горби», а також є невелике поховання біля храму 

Воздвиження Чесного Хреста Господнього по вул. Стефаника. Протягом цих 

років за кошти громади села придбано матеріалу і встановлено 80м огорожі із 

оцинкованої сітки на кладовищі по вул.Стефаника, облаштовано місце для 

сміття,  кріплення для мішків. Селищною радою було надано фарбу для 

фарбування огорожі. Було знищено чагарники, які з’явилися на місцях старих 

чи занедбаних поховань. Важливо, що жителі села підтримали ініціативу 

сортування сміття, відокремлюючи скло, пластик тощо від органічного сміття. 

Таким чином, за загальної підтримки, завдяки допомозі небайдужих 

жителів села, підтримки селищної ради, вдалося домогтися чистоти на 

кладовищах. Хоча, зауважу, що попереду ще системна праця над покращенням 

результатів, заплановано встановлення нової огорожі на кладовищі в урочищі 

«Горби», встановлення нового хреста на могилі полеглих воїнів УПА… 

Проблема, яку щоденно відчуває чи не кожен житель села – проблема 

якості доріг, як  т.зв. «центральносільських», так і маленьких чи сполучних 



вуличок. Практично кожного року селищна рада виділяє матеріал для 

підсипання (щебінь), який використовується для поточного ремонту найбільш 

проблемних ділянок. Також першочергова увага приділялася підсипанню 

вулиць, де живуть сім'ї загиблих воїнів, де проживають захисники. Постійно 

відслідковується стан дороги на кладовище. Фізичну частину роботи виконуємо 

толокою, при потребі, жителі села задіюють власну техніку. На даний час 

найпроблемнішою ділянкою в селі Раковець є вулиця Молодіжна, яка є 

частиною дороги обласного значення і обслуговується ДП «Дороги 

Прикарпаття». Жителі села неодноразово порушували дану проблему на різних 

рівнях, скаржачись на вкрай незадовільний стан цієї ділянки, однак, відповідь 

одна: відсутність коштів.  

У кінці 2024 року я разом з іншими жителями села була на прийомі з цього 

приводу у голови ОВА Світлани Онищук, де ми висвітлили суть проблеми, 

заявили про готовність жителів села, у міру можливостей, долучитися до 

ремонту дороги. Було порушено питання про врегулювання у правовому полі 

використання місцевих природніх ресурсів, зокрема річкового гравію, для 

ремонту місцевих доріг. На даний час, черговий раз, ми отримали лист про 

відсутність фінансування, однак не припиняємо докладати зусилля, щоб 

проблема вирішилася. 

      Оцінюючи досягнуте, знаючи проблеми, будемо активно вести пошук 

шляхів їх вирішення.  

 

 

Староста Раковецького  

старостинського округу № 10                             Світлана ЗВАРИЧЕВСЬКА 

 


